
(1) (2) (3) (4) (5) Omitted
1 Description	of	course	objectives	and	assignments 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 4.40 0.70 4.50 4.29 4.56 4.32
2 Communication	of	ideas	and	information 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 60.00% 0.00% 4.50 0.71 5.00 3.73 4.44 4.19
3 Expression	of	expectations	for	performance	in	this	class 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 60.00% 0.00% 4.40 0.84 5.00 4.10 4.50 4.29
4 Availability	to	assist	students	in	or	out	of	class 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 60.00% 0.00% 4.50 0.71 5.00 4.50 4.52 4.29
5 Respect	and	concern	for	students 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 90.00% 0.00% 4.80 0.63 5.00 4.61 4.69 4.37
6 Stimulation	of	interest	in	course 0.00% 10.00% 10.00% 10.00% 70.00% 0.00% 4.40 1.07 5.00 3.89 4.47 4.2
7 Facilitation	of	learning 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 4.40 0.70 4.50 3.69 4.41 4.17
8 Enthusiasm	for	the	subject 0.00% 0.00% 0.00% 30.00% 70.00% 0.00% 4.70 0.48 5.00 4.10 4.71 4.44

9
Encouragement	of	independent,	creative,	and	critical	
thinking 0.00% 0.00% 30.00% 20.00% 50.00% 0.00% 4.20 0.92 4.50 3.95 4.43 4.27

4.48 0.75 4.83 4.10 4.53 4.28
10 Overall	rating	of	the	instructor 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 60.00% 0.00% 4.40 0.84 5.00 3.97 4.52 4.24
11 Amount	learned 0.00% 0.00% 10.00% 30.00% 60.00% 0.00% 4.50 0.71 5.00 4.05 4.34 4.04
12 Amount	of	effort	required 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 4.40 0.70 4.50 4.42 4.12 4.07
13 Difficulty	of	the	subject	matter 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 4.40 0.70 4.50 4.29 3.98 3.89
14 The	educational	value	(relevance)	of	this	course 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 90.00% 0.00% 4.80 0.63 5.00 4.39 4.44 4.04
15 Expected	grade 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 50.00% 0.00% 4.40 0.70 4.50 3.98 4.10 4.14

4.50 0.69 4.70 4.23 4.20 4.04

Averages	for	questions	1-9

Averages	for	questions	11-15

Term:																					2016	Spring
College:																	Liberal	Arts	and	Sciences
Department(s):			Economics	(ls)
Course(s):													ECO3101
Section(s):												2C84
Instructor:												Whitman,Joseph	I	(1996-1979)
Response	Rate:			27.03%	(responded:	10,	enrolled:37)
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